
Η Enaon, η Εταιρεία Βιώσιμων Δικτύων, σε συνεργασία με την
περιβαλλοντική μη κερδοσκοπική οργάνωση All for Blue και με την
πολύτιμη υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη, πραγματοποίησε

με επιτυχία μία εθελοντική δράση παράκτιου και υποβρύχιου καθαρισμού της
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Εντυπωσιακά αποτελέσματα από τον παράκτιο και υποβρύχιο καθαρισμό
της παραλίας, σε συνεργασία με την All for Blue και τον Δήμο Πυλαίας -
Χορτιάτη
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παραλίας Πυλαίας, την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024. Η δράση που
υλοποιήθηκε εντάσσεται στο πλαίσιο των ευρύτερων πρωτοβουλιών Εταιρικής
Κοινωνικής Ευθύνης της Eταιρείας, επιβεβαιώνοντας για άλλη μια φορά τη
δέσμευση για την προστασία του περιβάλλοντος και συνεισφέροντας στην
οικοδόμηση ενός βιώσιμου μέλλοντος για τις επόμενες γενιές.

Στόχος της δράσης ήταν η ευαισθητοποίηση για την προστασία του θαλάσσιου
οικοσυστήματος και την προαγωγή της περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. Στην
πρωτοβουλία συμμετείχαν εθελοντικά εργαζόμενοι της Εταιρείας Enaon και της
θυγατρικής της Enaon EDA, μαζί με τη Διευθύνουσα Σύμβουλο της Enaon, κα
Barbara Morgante και τη Διευθύνουσα Σύμβουλο της Enaon EDA, κα Francesca
Zanninotti, καθώς και εθελοντές της All for Blue και του Δήμου Πυλαίας -Χορτιάτη,
οι οποίοι ένωσαν τις δυνάμεις τους τόσο για τον καθαρισμό της ακτής όσο και για
τον υποβρύχιο καθαρισμό.

Η δράση απέφερε εντυπωσιακά αποτελέσματα, με την απομάκρυνση μεγάλου
όγκου απορριμμάτων από την παραλία και τον βυθό. Περισσότεροι από 50
εργαζόμενοι και εθελοντές συγκεντρώθηκαν στην παραλία της Πυλαίας,
καταφέρνοντας να συλλέξουν πάνω από 172 κιλά απορριμμάτων από την
παράκτια περιοχή. Παράλληλα, ομάδα πιστοποιημένων δυτών ανέλαβε τον
υποβρύχιο καθαρισμό, εξασφαλίζοντας μια ολιστική προσέγγιση για την
προστασία της θαλάσσιας ζωής και τη διατήρηση των ακτών.

Παρών στη δράση ήταν ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη και Πρόεδρος της
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ο
οποίος υπογράμμισε: «Ευχαριστούμε την Enaon, την Εταιρεία Βιώσιμων Δικτύων,
και τον περιβαλλοντικό οργανισμό All for Blue για τη δράση ευαισθητοποίησης του
κοινού σχετικά με τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των πλαστικών αποβλήτων
και την ουσιαστική τους πρωτοβουλία να καθαρίσουν την παραλία μας, αλλά και
τον βυθό της θάλασσά μας. Στηρίξαμε την πρωτοβουλία, όχι μόνο σήμερα, αλλά
και σε όλη τη διάρκεια του έτους, μέσα από τις πολιτικές ανακύκλωσης του
Δήμου μας. Για το πλαστικό, για το γυαλί, για το χαρτί, για τα βιολογικά
απορρίμματα. Με μπλε, καφέ και κίτρινους κάδους σε όλες τις δημοτικές
κοινότητες, αλλά και ανακύκλωση ρούχων, υποδημάτων κλπ. Το περιβάλλον είναι
το μεγάλο μας σπίτι. Η θάλασσα κρύβει έναν ολόκληρο κόσμο, τον οποίο
οφείλουμε να σεβόμαστε και να προστατεύουμε. Το πλαστικό θρυμματίζεται και
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επιστρέφει σε εμάς μέσα από τηντροφική αλυσίδα. Γι’ αυτό είναι σημαντικό -και
μπράβο σε όλους όσοι συμμετείχαν σε αυτή τη δράση- ότι τα πλαστικά που
συλλέξαμε θα επιστραφούν με τη μορφή κάδων απορριμμάτων, ως απόδειξη ότι η
επανάχρηση κάνει ένα υλικό βιώσιμο. Η ανακύκλωση είναι υπόθεση όλων μας.
Όλοι μαζί μπορούμε καλύτερα!».

Από την πλευρά της, η κ. Barbara Morgante, Διευθύνουσα Σύμβουλος της Enaon,
τόνισε: «Στην Enaon, πιστεύουμε ότι η αποστολή μας υπερβαίνει τη δημιουργία
υποδομών αερίου για την παροχή προσιτής και φιλικής προς το περιβάλλον
μορφής ενέργειας. Η αποστολή μας εκτείνεται, επίσης, στη διασφάλιση της
προστασίας και της διατήρησης  του περιβάλλοντος στο οποίο
δραστηριοποιούμαστε.

Η εκδήλωση καθαρισμού της παραλίας Πυλαίας, που συνδιοργανώθηκε με τη μη
κερδοσκοπική οργάνωση Αll For Blue και την πολύτιμη υποστήριξη του δήμου
Πυλαίας - Χορτιάτη, αντικατοπτρίζει τη συνεχή δέσμευσή μας για βιωσιμότητα και
ευημερία των τοπικών κοινωνιών. Οι περιβαλλοντικές προκλήσεις που
αντιμετωπίζουμε σήμερα απαιτούν συλλογική δράση. Γι' αυτό δεν επενδύουμε
μόνο σε καινοτόμες ενεργειακές λύσεις, αλλά προωθούμε πρωτοβουλίες όπως
αυτή, όπου οι εργαζόμενοί μας προσφέρουν εθελοντικά το χρόνο και την
προσπάθειά τους για να έχουν απτό αντίκτυπο. Δουλεύοντας συλλογικά, μπορούμε
να προστατεύσουμε το περιβάλλον για τις επόμενες γενιές. Μέσα από τέτοιες
πρωτοβουλίες, όχι μόνο συμβάλλουμε στη διατήρηση των φυσικών πόρων, αλλά
ενισχύουμε και την κουλτούρα εθελοντισμού, και ευαισθητοποίησης του
προσωπικού μας. Είμαι περήφανη για τη συμμετοχή της ομάδας μας σε αυτή τη
σημαντική πρωτοβουλία και θέλω να ευχαριστήσω θερμά όλους όσοι συμμετείχαν
- τους εργαζόμενους της Εταιρείας, τους εθελοντές, την περιβαλλοντική, μη
κερδοσκοπική οργάνωση All For Blue, καθώς και τον Δήμαρχο Πυλαίας - Χορτιάτη
και Πρόεδρο της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ιγνάτιο
Καϊτεζίδη και την ομάδα του για την πολύτιμη υποστήριξή τους».

Η δράση καθαρισμού της παραλίας της Πυλαίας εντάσσεται στο πλαίσιο του
ολιστικού προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ) της Enaon στις
περιοχές όπου δραστηριοποιείται. Οι πρωτοβουλίες ΕΚΕ της Enaon
ευθυγραμμίζονται πλήρως με την αποστολή και το όραμα του μητρικού ομίλου 
Italgas, ενισχύοντας τον θετικό αντίκτυπο των εταιρειών στο περιβάλλον και την
κοινωνία.
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Η efsyn.gr θεωρεί αυτονόητο ότι οι αναγνώστες της έχουν το δικαίωμα του σχολιασμού, της κριτικής
και της ελεύθερης έκφρασης και επιδιώκει την αμφίδρομη επικοινωνία μαζί τους.

Διευκρινίζουμε όμως ότι δεν θέλουμε ο χώρος σχολιασμού της ιστοσελίδας να μετατραπεί σε μια
αρένα απαξίωσης και κανιβαλισμού προσώπων και θεσμών. Για τον λόγο αυτόν δεν δημοσιεύουμε
σχόλια ρατσιστικού, υβριστικού, προσβλητικού ή σεξιστικού περιεχομένου. Επίσης, και σύμφωνα με
τις αρχές της Εφημερίδας των Συντακτών, διατηρούμε ανοιχτό το μέτωπο απέναντι στον φασισμό και
τις ποικίλες εκφράσεις του. Έτσι, επιφυλασσόμαστε του δικαιώματός μας να μην δημοσιεύουμε
ανάλογα σχόλια.

Σε όσες περιπτώσεις κρίνουμε αναγκαίο, απαντάμε στα σχόλιά σας, επιδιώκοντας έναν ειλικρινή και
καλόπιστο διάλογο.

Η efsyn.gr δεν δημοσιεύει σχόλια γραμμένα σε Greeklish.

Τέλος, τα ενυπόγραφα άρθρα εκφράζουν το συντάκτη τους και δε συμπίπτουν κατ' ανάγκην με την
άποψη της εφημερίδας
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